




	Урок: История Беларуси
	Дата:
	Kлас: 8

	Tема:   Промышленность и состояние городов, развитие торговли, финансов, транспорта в 60-е гг. XIX -начале XX в.

	Связь с предыдущими знаниями: Промышленность  Речи Посполитой

	Цель урока: 
знать  особенности промышленного переворота на белорусских землях и развития промышленности в 1860-е гг.— начале XX в.
особенности проведения городской реформы и её влияние на развитие белорусских городов
уметь  определять признаки развития капиталистических отношений в промышленности
оценивать изменения, которые произошли в белорусских городах в 1860-е гг. — начале XX в. 
характеризовать роль железной дороги в развитии экономики Беларуси с опорой на карту
Задачи личностного развития: 
развивающая: способствовать развитию навыков работы с учебным пособием, картой, историческими документами, определения последовательности и длительности исторических явлений и процессов, навыков работы в группе
воспитательная: способствовать воспитанию патриотических чувств, формированию познавательного интереса к изучению отечественной истории 
Тип урока:  урок изучения нового материала
Материалы и дидактические пособия:
1.  Пособие для 8 кл. 2018 года издания.
2. Мультиборд


	Ключевой вопрос к ученикам: с.34 учебного пособия

	Ход урока:
1. Оргмомент.
2. Целеполагание
Объявление темы урока и постановка учебных целей.
3. Актуализация знаний 
С.72

	План темы 
	Деятельность учителя 
	Деятельность учеников 

	1. Становление фабричного производства
	[bookmark: _GoBack]Организация беседы по вопросу: Какие условия способствовали развитию промышленности на территории Беларуси?
Запись в тетрадь 


	Организация беседы


Запись в тетрадь 

	Физкультминутка

	2.    Специализация промышленности

	Организация работы по методу ключевого слова  
	Работа по методу ключевого слова  


	3.  Особенности промышленного переворота в Беларуси
	Организация работы с учебником и заполнение таблицы в тетради
	Работа с учебником и запись в тетрадь


	4. Рост городов и городского населения. Городская реформа
	
	




	Закрепление: задание  3 с.38

	Подведение итогов и рефлексия: ответ на ключевой вопрос

	Домашнее задание:    § 17-18, в.3 с.83 (письменно)








